
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о нападении бездомной собаки на малолетнего ребенка

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 16 сентября 2023 года на улице в г. Ленинск-Кузнецкий произошло нападение бездомной собаки на малолетнего ребенка. По данному факту в следственном отделе по г. Ленинск-Кузнецкий СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в СМИ. По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1825053>